

**COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN,
CONSILIULUI DE STAT ȘI CONSILIULUI DE MINIȘTRI
ALE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA**

BUCUREȘTI

Cu prilejul aniversării a 20 de ani de la înființarea Institutului de medicină și farmacie din Tg.-Mureș, corpul profesoral și studenții, întregul personal exprimă cele mai calde mulțumiri Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România pentru dragostea și grija manifestată față de institutul nostru, pentru minunatele condiții de muncă și viață care ne-au fost asigurate.

Expresie a politicii naționale marxist-leniniste a partidului nostru, Institutul de medicină și farmacie din Tîrgu-Mureș a cunoscut o continuă dezvoltare. În institutul nostru învață împreună, înfrățiți, peste 1.000 de studenți, români, maghiari și de alte naționalități care se pregătesc pentru viitoarea lor profesiune de medici și farmaciști.

Pe lângă munca de instruire și educare a studenților, corpul nostru profesoral desfășoară o activitate științifică tot mai bogată, aducându-și contribuția la rezolvarea unor probleme majore ale științei și practicii medicale.

Cuvintele calde adresate nouă prin telegrama de salut a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri ale Republicii Socialiste România, distincțiile acordate cu prilejul aniversării institutului, constituie o nouă dovadă a prețuirii de care se bucură munca noastră, constituie un nou îndemn pentru intensificarea activității noastre didactice și științifice.

Exprimîndu-ne atașamentul profund față de politica înțeleaptă a partidului nostru, ne angajăm să contribuim cu toată pricepera și capacitatea la traducerea în viață a mărețelor obiective stabilite de cel de-al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român — ocrotirii sănătății și cercetării științifice, să dăm țării medici bine pregătiți, devotați trup și suflet poporului, scumpei noastre patrii — REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMANIA.

Tg.-Mureș, la 26 noiembrie 1965.